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REVISTA PRESEI 

 

 

 PNL și USR-PLUS au anunțat oficial candidații comuni la Capitală. Orban: 

„Dreapta modernă pro-europeană s-a unit” / Barna: „Cine nu susține această 

unitate a dreptei o susține, de fapt, pe Gabriela Firea” 

PNL și alianța USR-PLUS și-a prezentat oficial sâmbătă după-amiază candidații 

comuni la alegerile locale pentru Capitală. La Primăria Generală va fi susținut 

Nicușor Dan, în timp ce la sectoare PNL și USR-PLUS și-au împărțit primăriile 3 

la 3. Viceprimar din partea USR-PLUS va fi Vlad Voiculescu. 

Ludovic Orban: 

 Astăzi avem de dat o veste bună pentru bucureșteni. Dreapta modernă pro-

europeană s-a unit într-un proiect comun pentru București. După săptămâni 

de discuții, analize și evaluări, partenerii din USR-Plus împreună cu noi PNL 

am hotărât că putem să oferim un viitor mai bun pentru București și o viață 

mai bună pentru fiecare bucureștean. 

 Poiectul nostru trebuie să pună capăt modului lipsit de profesionalism, 

modului lipsit de implicare, modului dezastruos în care a fost guvernat 

Bucureștiul. Bătaia de joc la adresa bucureștenilor trebuie să ia sfârșit. 

Bucureștiul trebuie slujit de oameni cinstiți, capabili. 

 Astăzi am decis că vom prezenta candidați comuni pentru București - la 

Primăria Generală și la Primăriile de sector. 

 Am decis să-l susținem pe Nicușor Dan la funcția de Primar General. 

Nicușor Dan este un om care iubește Bucureștiul și cunoaște foarte bine 

problemele orașului. Un om care odată ajuns la primărie imediat va începe 

procesul de modernizare a Bucureștiului, de rezolvare a tuturor problemelor 

ce până în prezent nu au fost rezolvate. 
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 Prezența mea aici este și un argument pentru o cooperare loială între 

Primăria Capitalei, primăriile de sector și Guvernul României. Administrația 

(...) are nevoie de susținerea guvernului pentru toate proiectele care trebuie 

să îmbunătățească viața bucureștenilor - extinderea metroului, șoseaua de 

centură pentru a scoate traficul de tranzit din București, promovarea 

clădirilor emblematice ale Bucureștiului - Universitatea, ASE și celelalte 

frumuseți arhitectonice ale Bucureștiului. 

 Prezența mea aici este o garanție a faptului că echipa va avea un partener 

care iubește la fel de mult Bucureștiul și este gata să finalizeze toate 

proiectele vitale pentru București. 

 

Dan Barna: 

 Este o zi istorică pentru Capitala României. Această opțiune reală, credibilă, 

competentă, profesionistă va convinge locuitorii acestui oraș că putem 

scoate PSD-ul din București. Cine nu susține această unitate a dreptei o va 

susține, de fapt, pe Gabriela Firea. Aceasta va fi opțiunea reală la alegerile 

pe București. 

 Nu mai este o vorba de soluție de avarie, o opțiune aleasă drept răul cel mai 

mic. Azi Bucureștiul are opțiunea unui primar și a unor echipe la nivel de 

sector care să îndrepte acest oraș spre latura europeană. 

 Sunt foarte încântat că propunem la Primăria Generală un candidat care și-a 

petrecut jumătate de viață pentru a lupta pentru București. 

 De astăzi, Bucureștiul are opțiunea unui primar și a unei echipe la nivel de 

sectoare care să îndrepte acest oraș către o capitală europeană și nu una în 

care mașini de salubrizare sunt folosite la conferințe de presă. 

 Fiecare dintre partidele noastre au făcut sacrificii pentru acest proiect. Sunt 

foarte sigur că punând împreună toate aceste resurse vom putea în sfârșit să 

reconstruim Bucureștiul. 
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 Avem cea mai bună echipă de primari de sector, îi avem pe Vlad Voiculescu 

și pe Nicușor Dan, avem soluții punctuale pentru toate problemele 

Bucureștiului. 

 

Nicușor Dan: 

 Sunt bucuros că cele trei partide au ajuns să aibă o listă comună de candidați 

la primăriile de sector. Sunt oameni în care am încredere. 

 Nu a fost o decizie ușoară pentru organizațiile celor trei partide să susțină un 

independent și să susțină candidați de la alte partide. Au înțeles miza mai 

mare pentru București. 

 Proiectul mare este construirea Noului București. Este orașul în care te miști 

mai bine, în care respiri mai bine, în care câștigi mai bine. 

 Noul București este orașul în care vom face mari lucrări de infrastructură 

pentru transport, în care vom crea spații verzi și vom respira mai bine. 

 Noul București este orașul în care vom absorbi fonduri europene consistente, 

în care vom construi o infrastructură nouă de sănătate și educație, în care 

vom construi o economie dinamică pentru locuri de muncă mai bine plătite. 

 Noul București va fi un oraș prietenos cu bucureștenii, cu mame și cu copii, 

cu persoane în vârstă, cu persoane cu handicap, cu bicicliștii, cu pietonii, cu 

conducătorii auto. 

 Noul București înseamnă o administrație care să fie și cinstită, și modernă, și 

profesionistă, o administrație pentru care bucureștenii sunt partenerii noștri, 

oamenii de afaceri, salariații, elevii și studenții sunt cu toții partenerii noștri. 

 Noul București, înseamnă acel oraș pe care bucureștenii îl merită 
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Cine sunt candidații alianței dreptei în București: 

 

Conform înțelegerii dintre cele două formațiuni, în afară de susținerea candidatului 

comun la Primăria Generală, la Primăriile de sectoare candidații comuni vor fi 3 la 

3. 

 Primăria Capitalei - Nicușor Dan, independent, susținut de PNL și USR-

PLUS. 

 Primăria Sector 1 - Clotilde Armand (USR-PLUS) 

 Primăria Sector 2 - Radu Mihaiu (USR-PLUS) 

 Primăria Sector 3 - Adrian Moraru (PNL) 

 Primăria Sector 4 - Simona Spătaru (USR-PLUS) 

 Primăria Sector 5 - Cristian Băcanu (PNL) 

 Primăria Sector 6 - Ciprian Ciucu (PNL) 

Viceprimar din partea USR-PLUS la Capitală va fi Vlad Voiculescu. 

(Sursa: hotnews.ro) 

 

 Sondaj IMAS: PNL crește ușor, PSD în revenire / Alianța USR-PLUS, luată 

în calcul pentru prima dată 

PNL este în ușoară creștere față de lunile precedente, fiind situat la 33,4%, însă cea 

mai mare creștere o are PSD, potrivit sondajului IMAS realizat la comanda Europa 

FM pentru luna iulie. În același timp, Alianța USR-PLUS este luată în calcul 

pentru prima oară, fiind cotată la 17,2%. 

 

PNL e creditat cu 33,4%, astfel încât liberalii mai cresc puțin, după ce, în luna mai, 

înregistrau cele mai puține opțiuni din acest an (32,6%). 

 

PSD, în schimb, crește ceva mai mult, de la 21,9% în iunie la 23,4%. 

https://www.europafm.ro/barometrul-europa-fm-pnl-in-crestere-usoara-psd-in-revenire/
https://www.europafm.ro/barometrul-europa-fm-pnl-in-crestere-usoara-psd-in-revenire/
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Pentru prima dată, sondajul include Alianța USR Plus, nu cele două formațiuni 

separat, iar Alianța e creditată cu 17,2%. Luna trecută, USR avea 12,3% în sondaj, 

iar Plus – 5,8%. 

Partidul lui Victor Ponta, Pro România, scade în această lună la 9,7% de la 11%. 

 

UDMR revine peste pragul electoral, cotat la 5,6%, după ce luna trecută nu 

înregistra decât 3,4% din opțiunile de vot. 

 

PMP coboară și mai mult sub pragul electoral: 3,9% în această lună, față de 4,7% 

în iunie. 

 

ALDE scade la 3,4%, la mai puțin de jumătatea procentelor pe care le avea în urmă 

cu un an (7,3% în iulie 2019). 

 

Sondajul a fost realizat de IMAS la comanda Europa FM, în perioada 10 – 29 iulie, 

pe un eșantion de 1010 persoane. Marja de eroare este de 3,1%. Pentru realizarea 

acestui Barometru Europa FM s-a folosit metoda CATI (Computer Assisted 

Telephone Interviewing). 

 

Sistemul CATI reprezintă o metodă de colectare a datelor de sondaj pe baza unui 

chestionar standardizat aplicat prin telefon persoanelor selectate aleator prin 

procedura RDD (random digit dialing). 

(Sursa: hotnews.ro) 

 

 Sindicatul Operei Naționale Române Iași s-a afiliat la Federația FAIR-

MediaSind! 

 

Familia Federaţiei Cultură şi Mass-Media FAIR-MediaSind s-a mărit din nou!  

Biroul Executiv Permanent a aprobat afilierea Sindicatului Operei Naționale 

Române Iași  la Federaţia Cultură şi Mass-Media FAIR-MediaSind! 
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Înființat în anul 2008, Sindicatul Operei Naționale Române Iași este sigurul 

sindicat reprezentativ al prestigioasei instituții de cultură, cuprinzând 135 de 

membri  din totalul de  258 angajati. Este organizația care a negociat și  semnat  la 

începutul acestui an Contractul Colectiv de Muncă din Opera Iași. “Urmărim ca 

toți angajații să nu fie nedreptățiți de conducerea instituției, dar în același timp, 

sustinem responsabilitatea respectării Regulamentului de Ordine Interioară ce a 

fost semnat de către toti membrii Sindicatului ONRI. De asemenea, urmărim sa 

avem un dialog constructiv cu conducerea ONRI, evitând pe cât posibil, conflicte 

ce pot aduce prejudicii bunei desfăsurări a activității profesionale a angajatilor 

ONRI” -susțin reprezentanții organizației în cererea de aderare la federație. 

 

Împreună cu colegii din Federația FAIR – MediaSind și cu sprijinul organizațiilor 

internaționale la care aceasta este afiliată, Sindicatul Operei Naționale Iași își 

propune să negocieze și să obțină noi drepturi pentru angajații instituției, precum și 

o implicare mai eficientă a autorităților statului în sprijinirea acestei mult încercate 

bresle din cauza crizei sanitare. Este nevoie de proiecte și programe concrete în 

sprijinul angajaților din instituțiile de cultură, ale căror venituri și locuri de muncă 

au fost grav afectate de măsurile guvernamentale luate în timpul pandemiei. 

 

Federația Cultură și Mass-Media Federaţia FAIR-MediaSind este singura 

organizaţie reprezentativă, conform legii, la nivel de sector Cultură şi Mass-Media, 

fiind membră cu drepturi depline al Federaţiei Internaţionale a Muzicienilor, 

Federaţiei Internaţionale a Jurnaliştilor, Federaţiei Internaţionale a Actorilor, 

UNI Global UNION şi Federaţiei Europene a Jurnaliştilor, iar pe plan 

național, la cea mai mare confederație sindicală, CNSLR-Frăția. 

 

În calitate de organizație reprezentativă a angajaților din Cultură și Mass-Media, 

Federaţia FAIR - MediaSind a negociat contracte colective de muncă/acte 

adiționale la CCM sau se află în proceduri deschise de negociere  în mai multe 

instituţii din domeniu, printre care se află Teatrul Naţional Cluj Napoca, Opera 

Naţională Bucureşti, Filarmonica de Stat din Sibiu, Societatea Română de 

Televiziune, Agenţia Naţională de Presă AGERPRES,  
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Teatrul Muzical "Nae Leonard" din Galaţi, Regia Autonomă Monitorul Oficial, 

Teatrul German din Timişoara, Opera Maghiară din Cluj-Napoca, Centrul Cultural 

Galați, Filarmonica de Stat Arad, Filarmonica de Stat "Paul Constantinescu" din 

Ploiești, Opera Română Craiova, Filarmonica de Stat Oradea și Institutul Național 

pentru Cercetare și Formare Culturală – INCFC. 

 

Înființată în 1956, Opera Națională Română din Iași este o instituție publică de 

cultură care funcționează în subordinea Ministerului Culturii. Finanțarea instituției 

se realizează din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat. 

Activitatea artistică a Operei Naționale Române din Iași se desfășoară pe stagiuni, 

care au în general o perioadă de zece luni. Opera își desfăşoară activitatea 

împreună cu Teatrul Naţional Iaşi într-unul dintre cele mai frumoase teatre din țară, 

monument istoric, datând de la finalul secolului al XIX-lea.  
(Sursa: Departament Comunicare Federația Cultură și Mass-Media FAIR-MediaSind) 

 

 

 INS: Românii au cheltuit în primul trimestru 2,3 miliarde lei pentru 

călătorii de vacanţă şi afaceri 

 

Rezidenţii români au cheltuit, în primul trimestru al acestui an, 2,34 miliarde lei 

pentru călătorii de vacanţă şi afaceri, din care 77,6% pentru cele care au vizat 

destinaţii interne, conform datelor centralizate de Institutul Naţional de Statistică. 

 

Din totalul cheltuielilor turistice pentru călătorii de vacanţe în trimestrul I 2020, 

81,3% au reprezentat cheltuielile pentru călătoriile în ţară, iar 18,7% pentru 

călătorii în străinătate. 

 

În perioada menţionată, ponderea călătoriilor pentru vacanţe în total călătorii a fost 

de 91,2%, fiind comparabilă cu trimestrul I 2019, în timp ce călătoriile pentru 

afaceri şi motive profesionale au reprezentat 3,6 %. Cele mai multe călătorii pentru 

vacanţe au avut ca durată 1-3 înnoptări (68,9% din total călătorii de vacanţe). 
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Ca şi în anii anteriori, s-a menţinut constantă preferinţa turiştilor români privind 

modalitatea de cazare în cadrul călătoriilor pentru vacanţe, 67,7% dintre aceştia 

preferând cazarea la rude şi prieteni. Urmează cazarea în alte unităţi de cazare 

(cabane turistice, pensiuni turistice, pensiuni rurale, bungalouri, spaţii de cazare pe 

nave) cu 13,5% şi hoteluri şi unităţi similare (moteluri, hanuri, vile turistice) cu 

12,6%. 

 

În cadrul călătoriilor de afaceri şi motive profesionale, turiştii români s-au cazat în 

proporţie de 37,1% în hoteluri şi unităţi similare (moteluri, hanuri, vile turistice). 

Alte două modalităţi de cazare au fost utilizate în proporţie de 25,5% la rude şi 

prieten, respectiv în alte tipuri de cazare fără plată, 21,5%,. 

 

Luna de vârf pentru călătoriile de vacanţe atât în ţară cât şi în străinătate a fost luna 

ianuarie, cu ponderi de 72,5% din totalul călătoriilor interne şi de 63,5% din totalul 

călătoriilor externe. Luna de vârf pentru călătoriile de afaceri a fost februarie atât 

pentru călătoriile interne, cu o pondere de 46,4% cât şi pentru călătoriile externe, 

cu o pondere de 43,4%. 

 

În proporţie de 96,3% călătoriile pentru vacanţe în străinătate realizate în trimestrul 

I 2020 au avut ca destinaţie ţări din Europa, ţările Uniunii Europene reprezentând 

85,0% din totalul acestor călătorii. 

 

INS precizează că instituirea stării de urgenţă, prin Decretul nr.195 din 16 martie 

2020 emis de Preşedintele României, privind răspândirea pandemiei de COVID-

19, a afectat puternic colectarea datelor, în special în cazul cercetărilor care se 

desfăşoară în gospodării şi care presupun contactul direct cu respondenţii. 

 

"În aceste condiţii, pentru cercetarea Cererea turistică a rezidenţilor din România în 

trimestrul I 2020, din 8.454 de gospodării (eligibile) din eşantionul realizat, 6.973 

de gospodării au acceptat interviul, 309 de gospodării care au refuzat interviul, iar 

1.057 de gospodării au fost imposibil de contactat.  
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Comparativ, pentru aceeaşi perioadă din anul 2019 am avut 8.454 de gospodării 

(eligibile) din eşantionul realizat, 7.687 de gospodării au acceptat interviul, 225 de 

gospodării care au refuzat interviul, iar 428 de gospodării au fost imposibil de 

contactat", menţionează reprezentanţii INS. 

(Sursa: Agerpres) 

 

 INS: Numarul turistilor inregistrati in structurile de primire turistica in 

primele sase luni a scazut cu 61,8% 

Sosirile inregistrate in structurile de primire turistica in primele sase luni din acest 

an au insumat 2,148 milioane, in scadere cu 61,8% fata de primul semestru din 

2019, din care 86,1% au fost romani, potrivit datellor transmise luni de Institutul 

National de Statistica (INS). 

 

"Sosirile inregistrate in structurile de primire turistica in perioada 1 ianuarie - 30 

iunie 2020 au insumat 2.148.200, in scadere cu 61,8% fata de perioada 1 ianuarie - 

30 iunie 2019. Din numarul total de sosiri, in perioada 1 ianuarie - 30 iunie 2020, 

sosirile turistilor romani in structurile de primire turistica cu functiuni de cazare au 

reprezentat 86,1%,in timp ce turistii straini au reprezentat 13,9%. In ceea ce 

priveste sosirile turistilor straini in structurile de primire turistica, cea mai mare 

pondere au detinut-o cei din Europa (74,8% din total turisti straini), iar dintre 

acestia 72,2% au fost din tarile apartinand Uniunii Europene", arata datele INS. 

 

Numarul de sosiri, respectiv innoptari nu include persoanele aflate in carantina, 

cazate in structurile turistice. 

 

In luna iunie 2020, comparativ cu luna corespunzatoare din anul precedent, sosirile 

in structurile de primire turistica cu functiuni de cazare au scazut cu 74,5%, iar 

innoptarile cu 76,4%. 

 

Comparativ cu luna iunie 2019, in luna iunie 2020, la punctele de frontiera, sosirile 

vizitatorilor straini au scazut cu 68,7%, iar plecarile in strainatate ale vizitatorilor 

romani cu 68,1%. 
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Sosirile inregistrate in structurile de primire turistica in luna iunie 2020 au insumat 

334.000, in scadere cu 74,5% fata de cele din luna iunie 2019. Din numarul total de 

sosiri, in luna iunie 2020, sosirile turistilor romani in structurile de primire turistica 

cu functiuni de cazare au reprezentat 96,1%, in timp ce turistii straini au 

reprezentat 3,9%. In ceea ce priveste sosirile turistilor straini in structurile de 

primire turistica, cea mai mare pondere au detinut-o cei din Europa (86,2% din 

total turisti straini), marea majoritate fiind din tarile apartinand Uniunii Europene. 

 

Innoptarile inregistrate in structurile de primire turistica in luna iunie 2020 au 

insumat 705.300, in scadere cu 76,4% fata de cele din luna iunie 2019. Din 

numarul total de innoptari, in luna iunie 2020, innoptarile turistilor romani in 

structurile de primire turistica cu functiuni de cazare au reprezentat 96,1%, in timp 

ce innoptarile turistilor straini au reprezentat 3,9%. In ceea ce priveste innoptarile 

turistilor straini in structurile de primire turistica, cea mai mare pondere au detinut-

o cei din Europa (83,9% din total turisti straini), marea majoritate fiind din tarile 

apartinand Uniunii Europene. 

 

Durata medie a sederii in luna iunie 2020 a fost de 2,1 zile la turistii romani cat si 

la turistii straini. Indicele de utilizare neta a locurilor de cazare in luna iunie 2020 a 

fost de 13,8% pe total structuri de cazare turistica, in scadere cu 21,9 puncte 

procentuale fata de luna iunie 2019. Indici mai mari de utilizarea locurilor de 

cazare in luna iunie 2020 s-au inregistrat la bungalouri (33,7%), campinguri 

(15,4%), hoteluri (14,9%), vile turistice (13,7%), casute turistice (12,5%), pensiuni 

agroturistice (12,4%), spatii de cazare pe nave (11,9%), cabane turistice (11,8%) si 

pensiuni turistice (11,2%). 

 

Sosirile vizitatorilor straini in Romania, inregistrate la punctele de frontiera, au fost 

in luna iunie 2020 de 409.400, in scadere cu 68,7% fata de luna iunie 2019. 

Mijloacele de transport rutier si aerian au fost cele mai utilizate pentru sosirile din 

strainatate, reprezentand 83,1%, respectiv 14% din numarul total de sosiri. 

 

Plecarile vizitatorilor romani in strainatate,inregistrate la punctele de frontiera, au 

fost in luna iunie 2020 de 653.200, in scadere cu 68,1% comparativ cu luna iunie 

2019.  
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Mijloacele de transport rutier si aerian au fost cele mai utilizate pentru plecarile in 

strainatate, reprezentand 67,3%, respectiv 31,8% din numarul total de plecari. 

 

Sosirile inregistrate in structurile de primire turistica in prima parte a anului au 

insumat 2,148 milioane, in scadere cu 61,8% fata de primul semestru din 2019. Din 

numarul total de sosiri, in primele sase luni din acest an, sosirile turistilor romani 

in structurile de primire turistica cu functiuni de cazare au reprezentat 86,1%, in 

timp ce turistii straini au reprezentat 13,9%. 

 

In ceea ce priveste sosirile turistilor straini in structurile de primire turistica, cea 

mai mare pondere au detinut-o cei din Europa (74,8% din total turisti straini), iar 

dintre acestia 72,2% au fost din tarile apartinand Uniunii Europene. 

 

Innoptarile inregistrate in structurile de primire turistica in prima parte a anului au 

insumat 4,28 milioane, in scadere cu 62,5% fata de cele din perioada similara a 

anului trecut. Din numarul total de innoptari, in perioada ianuarie-iunie 2020, 

innoptarile turistilor romani in structurile de primire turistica cu functiuni de cazare 

au reprezentat 84,9%, in timp ce innoptarile turistilor straini au reprezentat 15,1%. 

 

In ceea ce priveste innoptarile turistilor straini in structurile de primire turistica, 

cea mai mare pondere au detinut-o cei din Europa (73% din total turisti straini), iar 

dintre acestia 70,8% au fost din tarile apartinand Uniunii Europene. Durata medie a 

sederii in perioada ianuarie-iunie 2020 a fost de doua zile la turistii romani si de 

2,2 zile la turistii straini. 

 

Indicele de utilizare neta a locurilor de cazare in primul semestru din 2020 a fost de 

19,4% pe total structuri de cazare turistica, in scadere cu 9 puncte procentuale fata 

de perioada similara din 2019. Indici mai mari de utilizare a locurilor de cazare in 

perioada ianuarie-iunie 2020 s-au inregistrat la bungalouri (23,7%), hoteluri (23%), 

vile turistice (16,7%), hosteluri (16,2%), pensiuni turistice (15,1%), cabane 

turistice (13,5%), pensiuni agroturistice (13%) si spatii de cazare pe nave (11,9%).  
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Pe judete, in primele sase luni, numarul de sosiri ale turistilor in structurile de 

primire turistica cu functiuni de cazare turistica a inregistrat valori mai mari in 

Municipiul Bucuresti (324.400), Brasov (277.000), Constanta (133.800), Prahova 

(115.800), Cluj (102.300), Bihor (89.900), Mures (88.400), Sibiu (81.300) si 

Suceava (79.600), iar innoptarile turistilor au inregistrat valori mai mari in: 

Municipiul Bucuresti (580.000), Brasov (564.700), Constanta (365.700), Prahova 

(249.200), Bihor (188.600), Cluj (184.700), Valcea (180.500), Timis (172.200), 

Mures (169.100) si Suceava (161.700). 

 

Pe tari, cele mai multe sosiri ale turistilor straini cazati in structurile de primire 

turistica cu functiuni de cazare au provenit din Germania (32.100), Israel (27.200), 

Italia (27.100), Regatul Unit (18.500) si Franta (17.100. 

 

Sosirile vizitatorilor straini in Romania, inregistrate la punctele de frontiera, au fost 

in perioada de referinta ianuarie-iunie 2020 de 2,724 milioane, in scadere cu 50,8% 

fata de aceeasi perioada a anului trecut. Mijloacele de transport rutier si aerian au 

fost cele mai utilizate pentru sosirile vizitatorilor straini in Romania, reprezentand 

79,7%, respectiv 17,6% din numarul total al sosirilor. 

 

Plecarile vizitatorilor romani in strainatate, inregistrate la punctele de frontiera, au 

fost in prima parte a acestui an de 5,121 milioane, in scadere cu 49,6% comparativ 

cu perioada similara din 2019. Mijloacele de transport rutier si aerian au fost cele 

mai utilizate pentru plecarile in strainatate, reprezentand 68,8%, respectiv 30,5% 

din numarul total de plecari. 

 

"Informatiile din acest comunicat de presa (iunie 2020) surprind impactul crizei 

COVID-19 si al masurilor luate de autoritati ca urmare a decretarii starii de urgenta 

pe teritoriul Romaniei incepand cu 16 martie 2020 si a starii de alerta incepand cu 

17 mai 2020. Institutul National de Statistica intelege greutatile cu care se 

confrunta respondentii nostri in aceasta perioada si suntem constienti ca este 

posibil ca raspunsurile la cercetarile statistice sa nu fie in prezent o prioritate. Cu 

toate acestea, prin colectarea informatiilor statistice, vom putea monitoriza si 

informa toti utilizatorii nostri cu privire la efectele COVID-19 asupra economiei si 

societatii noastre.  
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Apreciem sprijinul continuu al respondentilor nostri la cercetarile statistice derulate 

de Institutul National de Statistica si intelegem dificultatile cu care se confrunta 

toti furnizorii de date statistice", precizeaza INS. 

 

Sosirea unui turistse inregistreaza cand o persoana este inscrisa in registrul 

structurii de primire turistica cu functiune de cazare turistica, pentru a fi gazduita 

una sau mai multe nopti. In fiecare structura de primire turistica cu functiune de 

cazare turistica se socoteste o singura sosire pe turist, indiferent de numarul de 

innoptari rezultate din sederea sa neintrerupta. 

 

Innoptarea este intervalul de 24 ore, incepand cu ora hoteliera, pentru care o 

persoana este inregistrata in evidenta spatiului de cazare turistica si beneficiaza de 

gazduire in contul tarifului aferent spatiului ocupat, chiar daca durata de sedere 

efectiva este inferioara intervalului mentionat. 

(Sursa:  ziare.com) 

 

 Consiliul Naţional al Elevilor solicită MEC urgentarea publicării unui plan 

de reluare a cursurilor 

Consiliul Naţional al Elevilor solicită Ministerului Educaţiei şi Cercetării 

urgentarea procesului de elaborare şi publicare a unui plan coerent privind reluarea 

cursurilor în anul şcolar 2020 - 2021, care să includă "în mod explicit" eventualele 

modificări privind numărul de ore pentru fiecare clasă în parte. 

 

"Salutăm decizia Ministerului Educaţiei şi Cercetării de a adapta programul şcolar 

unei eventuale tranziţii parţiale a educaţiei în mediul online, în cazul învăţării 

hibrid. Cu toate acestea, nu ne putem permite ca sistemul educaţional să fie luat pe 

nepregătite, aşa cum s-a întâmplat în luna martie a acestui an, motiv pentru care 

solicităm publicarea de urgenţă a unor norme de aplicare a scenariilor privind 

reluarea cursurilor, lansate de către MEC", a declarat Rareş Voicu, preşedintele 

Consiliului Naţional al Elevilor, potrivit unui comunicat transmis, sâmbătă, 

AGERPRES. 
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MEC a lansat în consultare publică un proiect de ordonanţă de urgenţă a 

Guvernului, conform căruia ministerul va putea modifica, începând cu anul şcolar 

2020 - 2021, numărul de ore alocat disciplinelor de studiu/modulelor de pregătire 

prin planurile-cadru de învăţământ, precum şi ponderea numărului de ore de 

predare şi evaluare în programa şcolară, ca măsură suplimentară în contextul 

reluării cursurilor în format hibrid (online/offline), menţionează CNE, care 

consideră că este "esenţială" realizarea distincţiei dintre reducerea numărului de 

ore şi reducerea duratei orelor de curs. 

 

"În cazul reducerii numărului de ore stipulate în planurile-cadru actuale, programa 

şcolară va trebui modificată, pentru a putea fi asimilată de către elevi în mod 

eficient. În cazul reducerii duratei orelor de curs, putem vorbi despre o 

restructurare a acestora, astfel încât o mai mare pondere a orei de curs să fie 

dedicată predării, evaluării şi schimbului de feedback dintre elevi şi profesori, în 

raport cu ponderea dedicată exerciţiilor care pot fi realizate individual de către 

elevi", se arată în comunicat. 

 

Potrivit sursei citate, în cadrul consultării pentru realizarea Raportului privind 

accesul elevilor la educaţie în mediul online, lansat de către Consiliul Naţional al 

Elevilor în luna aprilie 2020, peste 1.150 de elevi au afirmat că metodele de 

predare din mediul online nu sunt folositoare, fie din cauza configuraţiei orelor de 

curs, din cauza faptului că materia nu a fost adaptată. 

 

De asemenea, elevii au spus că educaţia digitală scade în mod semnificativ 

randamentul în cadrul orelor de curs, motiv pentru care adaptarea programului 

şcolar la această formă de învăţământ reprezintă primul pas către asigurarea 

calităţii.  

(Sursa: Agerpres) 
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 Avertisment DUR venit din Guvern: 'România are din 2021 și până în 2023 

o perioadă foarte grea' 

Marea provocarea a guvernanților este acum să facă proiecte prin care să ia 

realmente cele 80 de miliarde de euro, bani pe care președintele i-a obținut, pe 

hârtie, de la Uniunea Europeană. Trecutul ne arată că România stă prost la 

absorbția fondurilor europene. Iar acum avem nevoie de banii de la Bruxelles mai 

mult ca oricând. Pandemia a adus peste noi recesiunea economică, iar o parte din 

acești bani ar urma să meargă spre relansarea economică. Spre comparație, în 

perioada 2014-2020, România a avut un buget alocat de 43 de miliarde de euro. 

„Ratarea șansei de accesare a bugetului suplimentar va compromite viitorul 

României și șansa de a implementa proiecte de infrastructură care pun România pe 

picior de egalitate, atât din punctul de vedere al competitivității, dar și al creșterii 

standardelor de viață ale oamenilor. Este o șansă istorică”, a declarat, duminică, la 

Digi24, ministrul afacerilor europene, Marcel Boloș. 

Bugetul alocat politicii de coeziune, de 28,2 miliarde de euro, reprezintă fondurile 

din care finanțăm autostrăzile, linia de cale ferată, infrastructura educațională, cea 

spitalicească, deci bani pentru investiții vitale pentru România, a explicat Marcel 

Boloș. Pentru a accesa acești bani, Guvernul are în dezbatere din 31 iulie un Acord 

de parteneriat și speră ca de la 15 septembrie să înceapă o procedură de negociere - 

informală - cu Comsia Europeană. „Sperăm să închidem procedura spre sfârșitul 

anului, astfel încât să putem accesa fonduri în perioada de programare 2021-2027 

începând cu primul an al acestei perioade. Ar fi o premieră în istoria României. 

Accesul la bani târziu înseamnă compromiterea proiectelor de infrastructură”, a 

subliniat ministrul fondurilor europene. 

Liderul ALDE, despre criza COVID-19: 'Guvernul, prins mereu pe picior greșit. 

Iohannis mai are puțin și o să-i medalieze' 

A doua sursă importantă de bani a României înseamnă 30,4 miliarde de euro din 

planul de relansare economică post-pandemie al Uniunii Europene. Pentru acești 

bani, într-o primă etapă trebuie elaborat un plan național de relansare și recuperare. 

Este un document strategic, care de asemenea trebuie să fie negociat cu Comisia 

Europeană.  

https://www.stiripesurse.ro/liderul-alde-despre-criza-covid-19-guvernul-prins-mereu-pe-picior-gresit-iohannis-mai-are-putin-si-o-sa-i-medalieze_1491716.html
https://www.stiripesurse.ro/liderul-alde-despre-criza-covid-19-guvernul-prins-mereu-pe-picior-gresit-iohannis-mai-are-putin-si-o-sa-i-medalieze_1491716.html
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Termenul pentru primul draft, fixat de premierul Ludovic Orban, este luna 

octombrie. Negocierile cu Bruxelles-ul sunt prevăzute să se desfășoare între 

octombrie și aprilie anul viitor. 

„România are în 2021 și apoi până în 2023 o perioadă foarte grea, pentru că se 

suprapun trei lucruri: închiderea actualei perioade de programare 2014-2020, deci 

va trebui să închidem cât se poate proiectele de infrastructură aflate în 

implementare; apoi începem perioada de programare 2021-2027 având un buget de 

28 de miliarde de euro la dispoziție; și mai avem de încheiat contracte în valoare de 

70 la sută din granturile alocate în cadrul acestui nou instrument de finanțare al 

României, adică o sumă de aproximativ 10 miliarde de euro, pentru ca să 

îndeplinim condițiile de accesare a banilor suplimentari pe care îi avem la 

dispoziție”, a arătat Marcel Boloș la Digi24. 

(Sursa: Digi 24) 

 

 Industria prelucrătoare a crescut pentru prima oară de la începutul lui 2019 

Activităţile industriei prelucrătoare din zona euro au revenit în iulie la creştere 

pentru prima oară de la începutul anului 2019, susţinute de redresarea cererii după 

relaxarea restricţiilor impuse de guverne pentru a ţine sub control răspândirea 

noului coronavirus, potrivit datelor IHS Markit publicate luni, transmite Reuters 

potrivit news.ro. 

Peste 18 milioane de oameni au fost infectaţi cu noul coronavirus, dar guvernele 

europene au relaxat o parte dintre măsurile care au blocat mari părţi din economia 

regiunii. 

Pentru a susţine economia devastată, Banca Centrală Europeană a intensificat 

măsurile sale de stimulare, în timp ce liderii Uniunii Europene au convenit 

înfiinţarea unui fond de redresare în valoare de 750 de miliarde de euro. 

Cu toate acestea, economia zonei euro s-a contractat în trimestrul al doilea cu un 

ritm record de 12,1%, potrivit datelor publicate vineri de biroul european de 

statistică Eurostat, în timp ce analiştii intervievaţi de Reuters prognozau un declin 

de 8,1%. 
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Fabricile par să joace un rol în redresarea activităţilor economice. 

Indicele final privind intenţiile de achiziţii ale managerilor (PMI), calculat de IHS 

Markit, a avansat în iulie la nivelul de 51,8, de la 47,4, depăşind pragul de 50 de 

puncte care separă creşterea de contracţie pentru prima oară din inuarie 2019. 

Indicele semnal se situase la nivelul de 51,1. 

Un indice care măsoară producţia, inclus în indicele compozit PMI care va fi 

publicat miercuri, a urcat de la nivelul de 48,9 la 55,3, cel mai ridicat nivel atins 

din aprilie 2018. 

”Fabricile din zona euro au raportat un început foarte bun pentru trimestrul al 

treilea, producţia avansând în cel mai rapid ritm din ultimii peste doi ani, datorită 

creşterii încurajatoare a cererii”, a declarat Chris Williamson, economis ef pentru 

afaceri la IHS Markit. 

”Creşterea comenzilor noi a depăşit de fapt producţia, sugerând că în luna august 

vor avea loc noi creşteri ale producţiei”, a adăugat Williamson. 

Indicatorii referitori la perspective sunt în general pozitivi, dar autorităţile vor fi 

probabili îngrijoraţi de reducerea forţei de muncă de către companii, ritmul fiind 

unul dintre cele mai accentuate din istoria de 23 de ani a sondajului. Indicele 

referitor la angajări a urcat de la 41,3 la numai 42,9. 

”Datele referitoare la locurile de muncă rămân un motiv major de îngrijorare, mai 

ales că piaţa muncii va fi esenţială pentru determinarea parcursului redresării 

economice”, a spus Williamson. 

(Sursa: stiripesurse.ro) 
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 Ambasadorul SUA la București: „România va găzdui un număr substanțial 

de trupe americane suplimentare. România este aliat cheie în această politică 

strategică. Flancul de sud-est al Europei va fi pe deplin protejat de orice 

influență malignă”. 

„Sunt sigur că mulți dintre voi ați auzit recent că România va găzdui un număr 

substanțial de trupe americane suplimentare, ca rezultat al noii noastre politici 

strategice de apărare. România este aliat cheie în această politică strategică. 

Flancul de sud-est al Europei va fi pe deplin protejat de orice influență malignă. 

România este unul dintre pilonii și partenerii vitali din strategia de apărare a 

Statelor Unite și a NATO. România nu ar trebui să se îngrijoreze niciodată de 

integritatea și securitatea granițelor sale”, a declara Adrian Zuckerman vineri seara, 

la Consiliul din România al Ligii Navale a Statelor Unite, care a avut loc la Eforie 

Nord. 

Ambasadorul SUA a mai precizat că „România nu are un prieten mai bun decât 

Statele Unite”. „Președintele Trump și cu mine recunoaștem că Statele Unite nu au 

un prieten mai bun decât România. Președintele Trump și cu mine mulțumim 

României pentru că este un mare aliat și prieten.”, a adăugat Zuckerman. 

„Statele Unite sunt un beneficiar recunoscător al eforturilor comunității 

dumneavoastră de a primi oameni din toate mediile. După cum știți, Constanța 

găzduiește o prezență americană permanentă la Baza Aeriană Mihail 

Kogalniceanu. România este gazdă a unei prezențe rotaționale de aproape 1,000 de 

soldați americani și a amplasamentului sistemului Aegis Ashore la Deveselu, un 

element cheie al sistemului de apărare al Europei. Prețuim foarte mult parteneriatul 

strategic dintre România și Statele Unite, precum și importanța Alianței NATO. 

Suntem mândri să fim prezenți în regiunea Mării Negre ca parte a angajamentului 

nostru pentru pace, securitate și prosperitate în regiune și nu numai” a mai afirmat 

ambasadorul SUA. 

Președinte SUA, Donald Trump, a anunțat încă din luna iunie decizia de retrage a 

mii de soldații americani din Germania, țară pe care a catalogat-o „delincventă” în 

plățile sale către NATO. 

https://www.biziday.ro/donald-trump-confirma-ca-sua-vor-pastra-25-de-mii-de-soldati-in-germania-ceea-ce-inseamna-ca-vor-fi-retrasi-9-500-datoreaza-catre-nato-miliarde-de-dolari-retragem-trupele-pana-platesc/?source=biziday
https://www.biziday.ro/donald-trump-confirma-ca-sua-vor-pastra-25-de-mii-de-soldati-in-germania-ceea-ce-inseamna-ca-vor-fi-retrasi-9-500-datoreaza-catre-nato-miliarde-de-dolari-retragem-trupele-pana-platesc/?source=biziday
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Secretarul american al Apărării, anunțase miercuri (29 iulie) că SUA vor retrage 

11.900 de militari din Germania, iar dintre aceștia 5.600 vor fi relocați în alte baze 

din Europa, fără a preciza țările. 

(Sursa: biziday.ro) 

 

 Comitetul pentru Situații de Urgență a decis limitarea programului 

teraselor, barurilor, sălilor de jocuri de noroc în București și județele Argeș, 

Brașov, Constanța, Dâmbovița, Ilfov, Prahova, Galați. Acestea vor fi închise 

între orele 23 și 6 dimineața. Măsura intră în vigoare mâine. 

Comunicatul oficial: 

„Comitetul Național pentru Situații de Urgență a adoptat în ședința de astăzi 

hotărârea numărul 38 din 1 august 2020. 

Astfel, au fost stabilite, la propunerea specialiștilor, zonele în care este limitat 

programul teraselor, barurilor, operatorilor de jocuri de noroc și altora asemenea, 

cu scopul limitării răspândirii noului tip de coronavirus (COVID-19). 

Aceste zone sunt: județele Argeș, Brașov, Constanța, Dâmbovița, Ilfov, Prahova, 

Galați și municipiul București. 

Măsura intră în vigoare începând de mâine, 2 august. 

Și această măsură se înscrie în seria acțiunilor proactive luate de autorităţi pentru 

protecția sanitară a persoanelor”. 

(Sursa: biziday.ro) 

 

 Presa din Ungaria sustine ca presedintele Klaus Iohannis vrea sa-i scoata pe 

maghiari afara din tara 

Publicatia Magyar Hirlap a interpretat declaratiile facute joi, 30 iulie, de 

presedintele Klaus Iohannis, ca un atac la adresa maghiarilor din Romania. 

 

 

https://ziare.com/klaus-johannis/
https://ziare.com/stiri/atac/
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Articolul integral publicat de Maghyar Hirlap: 

 

"Afara cu ungurii din tara!". In opinia presedintelui roman Klaus Iohannis partidele 

majoritatii parlamentare, astfel social-democratii si UDMR, au provocat criza 

sanitara in mod intentionat. Presedintele si-a prezentat cea mai proaspata teorie 

conspirativa in declaratia sa de presa de joi. 

 

Lucian Romascanu, purtatorul de cuvant al PSD, a reactionat in replica afirmand 

ca, dupa ce guvernul si seful statului au pierdut lupta impotriva epidemiei, Iohannis 

si-a pierdut si capacitatea de a judeca (de altfel, joi au fost identificate 1.356 de noi 

persoane infectate), iar liderul UDMR Hunor Kelemen l-a numit 

pe presedinte drept un robot care instiga la ura. 

 

Intre timp, lucrurile au evoluat si in privinta atacului neofascist asupra cimitirului 

din Valea Uzului, anume ca, potrivit opiniei Parchetului din Moinesti, "Afara cu 

ungurii din tara!" nu constituie o instigare. In plus, deputatul Fidesz Istvan Bajkai a 

adus in cadrul informarii sale de presa de vineri acuzatii la adresa Bucurestiului 

privind deficitul in privinta statului de drept, referindu-se la procesul 

condamnatilor pentru terorism din Tinutul Secuiesc, Istvan Beke si Zoltan Szocs". 

(Sursa: hotnews.ro) 

 

 INSP a actualizat lista țărilor din Zona Galbenă, pentru care se impune 

carantina persoanelor care sosesc în România. Nu se mai regăsesc pe listă 

Serbia, Rusia sau Mexic. Este aplicabilă de la miezul nopții. 

Persoanele care vin din țările considerate din „Zona Galbenă” trebuie să intre 

pentru 14 zile în carantină, la domiciliu, la o locație declarată sau într-un centru 

special amenajat de autorități. Institutul Național pentru Sănătate Publică (INSP) 

anunță că această listă actualizată este valabilă de la 3 august, ora 00:00. 

Față de săptămâna trecută, acum sunt considerate țări cu grad mare de risc și 

Bahamas, Guineea Ecuatorială și Sint Maarten. Nu se mai găsesc pe listă Serbia, 

Rusia, Mexic, Azerbaijan, Ecuador și Guatemala. 

 

https://ziare.com/udmr/
https://ziare.com/lucian-romascanu/
https://ziare.com/psd/
https://ziare.com/klaus-johannis/presedinte-stiri/
https://ziare.com/stiri/acuzatii/
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Statele rămase pe listă și după actualizare: 

 din Europa: Moldova, Muntenegru, Kosovo, Bosnia și Herțegovina, 

Macedonia de Nord, Luxemburg 

 din Asia: Israel, Irak, Kazahstan, Arabia Saudită, Armenia, Qatar, Palestina, 

Singapore, Maldive, Oman, Kuweit, Bahrain 

 din America de Nord și Centrală: SUA, Panama, Puerto Rico, Costa Rica, 

Honduras, El Salvador, Insulele Turks și Caicos, Insulele Virgine ale SUA + 

Bahamas și Sint Maarten 

 din America de Sud: Brazilia, Argentina, Columbia, Chile, Bolivia, Peru, 

Surinam 

 din Africa: Africa de Sud, Capul Verde, Eswatini + Guineea Ecuatorială 

INSP întocmește lista statelor din „Zona Galbenă” în funcție de rata cumulată de 

incidență a cazurilor noi de îmbolnăvire din ultimele 14 zile raportată la 100.000 

de locuitori. 

(Sursa: biziday.ro) 

 

 Statul schimbă regulile pentru pacienții vindecați de covid care vor să 

doneze plasmă 

Unde se fac testele pentru covid-19 

Ministerul Sănătăţii schimbă regulile pentru donarea de plasmă de la pacienţii 

vindecaţi de covid-19, făcând această procedură mai accesibilă. În prezent, cei care 

doresc să dea o şansă la viaţă pacienților aflaţi într-o fază critică au de parcurs 

proceduri birocratice adesea anevoioase. Trebuie să-şi facă rost de două teste 

negative, să le plătească uneori din propriul buzunar şi să bată drumurile până la 

unul dintre cele 17 centre de recoltare din ţară. 

Secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Andrei Baciu, a anunțat duminică seara la 

Digi24 că tratamentul cu plasmă superimună va fi mai accesibil de acum încolo.  

https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/sanatate/statul-schimba-regulile-pacientii-vindecati-de-covid-care-vor-sa-doneze-plasma-1347224#highlight-1347224-1
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Oficialul a făcut acest anunț după ce a auzit mărturia unui tânăr din Târgoviște care 

a vrut să ajute și să doneze plasmă, dar a fost descurajat de procedurile 

birocratice.   

„La nivelul Ministerului Sănătății, odată cu modificarea framework-ului și modului 

în care se desfășoară lucrurile în general (după noua lege privind izolarea și 

carantina - n.r.), s-au făcut și modificări cu privire la eligibilitatea pentru donarea 

de sânge și de plasmă pentru tratamentul cu plasmă convalescentă (...) Criteriile de 

eligibilitate devin mult mai laxe. Acestea vor apărea săptămâna viitoare (n.r. - 

săptămâna aceasta) și ne vom uita atunci cu toții, însă aceasta să știți că nu e o 

chestiune administrativă, ci dimpotrivă, este o chestiune medicală și științifică și 

acestea au fost date de către Comisia de hematologie din cadrul Ministerului 

Sănătății, așa cum este și normal. Pentru că nu este o chestiune simplă. Din punct 

de vedere medical, trebuie tratate lucrurile cu maximă seriozitate”, a explicat 

Andrei Baciu. 

El a confirmat că aceste criterii „mai laxe” se referă la faptul că nu vor mai fi 

cerute donatorului două teste negative la covid-19. 

Protocolul prelevării sângelui pentru plasma anti-COVID prevede ca donatorii să 

vină cu un buletin de analize negativ. Actuala legislație nu îi ia în calcul însă și pe 

pacienții asimptomatici, care nu au fost internați. În plus, pentru donarea de plasmă 

nu există o rețea bine pusă la punct la nivel național. În prezent, plasma poate fi 

recoltată doar în 17 centre de transfuzie din țară. Persoanele eligibile care pot dona 

plasmă anti-COVID trebuie să fie sănătoase și să aibă vârsta între 18 și 60 de ani, 

să se prezinte la centrul de donare la două, cel mult 3 săptămâni de la ieșirea din 

spital, cu biletul de externare și cu un buletin de analize care să arate că s-a 

vindecat de COVID-19.  

Unde se fac testele pentru covid-19 

Doina Goșa, directorul Centrului de Transfuzii București, a explicat duminică 

seară la Digi24 procedura din prezent: „Nu este vorba de birocrație aici, este vorba 

de respectarea legii. Este foarte important ca pacientul vindecat care se prezintă la 

centrul de transfuzie sanguină, indiferent care ar fi acela, ca să doneze plasmă, că 

aibă un buletin negativ de virus SARS-CoV-2. Măcar unul.  

https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/aberatia-sistemului-un-tanar-vindecat-de-covid-a-vrut-sa-doneze-plasma-ca-sa-salveze-vieti-i-s-a-cerut-sa-plateasca-1346157
https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/sanatate/cum-ii-impiedica-statul-pe-donatorii-de-plasma-extrem-de-folositoare-in-tratamentul-impotriva-covid-19-1346914
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Dacă are două, este foarte bine, dar și unul este binevenit, pentru că noi trebuie să 

știm dacă acel pacient este vindecat sau nu. Un pacient nu poate fi externat fără să 

fie confirmat că este vindecat. În al doilea rând, trebuie să treacă două săptămâni 

de la externare, adică din momentul în care ei au ieșit negativi. De ce? Pentru că 

titlul de anticorpi este mai mare la aproximatic 2-3 săptămâni de la vindecare și 

pacienții care primesc plasmă covid trebuie să primească plasmă de un anumit titlu 

de anticorpi. Potențialul donator de plasmă convalescentă covid-19 trebuie să aibă 

o dovadă, un document, un test, un buletin de analize, o scrisoare, un bilet de ieșire 

din spital care să ateste că este negativ și trebuie să aibă cel puțin două săptămâni 

de la externare. Eu cred că o persoană, oricare ar fi ea din România, care este 

contaminată cu virusul SARS-CoV-2 trebuie să aibă un buletin de analiză că are 

virusul și un buletin care să ateste că este negativ,  ca să știm că s-a vindecat”, a 

spus Doina Goșa. 

Ea a mai explicat că orice persoană cu simptome se poate adresa spitalelor de boli 

infecțioase și DSP-ului pentru a-și face testul covid, sună la Salvare, sună direct la 

medicul de familie, sună la DSP, prin orice mijloc poate să anunțe că prezintă o 

anumită simptomatologie și să-și facă testul de virus SARS-CoV-2. 

Dacă este pozitiv, dar cu simptome ușoare și este lăsat acasă în izolare, va fi 

monitorizat. La sfârșitul perioadei de monitorizare persoana respectivă își face un 

test SARS-CoV-2 și dacă este negativ, poate să iasă din izolare. Dacă nu, rămâne 

în continuare în izolare. „Aceste teste se fac la nivelul DSP-ului sau la spitalele de 

boli infecțioase, nu neapărat în mediul privat”, a explicat Doina Goșa. 

(Sursa: Digi 24) 
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 Comisia Europeană a deschis anul trecut 38 de proceduri de infringement 

împotriva României, cele mai multe dintre ele pentru fiscalitate și mediu. Mai 

multe proceduri au avut doar Cipru, Bulgaria și Grecia. 

 

Cipru, cu 43, conduce în topul procedurilor de infringement deschise anul trecut de 

Comisia Europeană, în toate domeniile, și este urmat de Bulgaria și Grecia, cu câte 

39, apoi de România și Irlanda, cu câte 38. 

În ceea ce privește punerea în aplicare a legislației comunitare, Comisia Europeană 

arată în raportul anual că numărul de noi cazuri a crescut cu peste 20% față de anul 

precedent. La acest capitol, Luxemburg, Estonia și Lituania au înregistrat cele mai 

puține cazuri noi de transpunere incorectă sau de aplicare incorectă a legislației UE 

în 2019, în timp ce Spania, Italia și Grecia au înregistrat cele mai multe cazuri. 

În 2019, mai mult de jumătate din procedurile de constatare a neîndeplinirii 

obligațiilor au fost legate de transpunerea tardivă a directivelor, deși numărul 

acestora a scăzut ușor (de la 419 de cazuri în 2018 la 406 în 2019). În comparație, 

cel mai mare număr de noi cazuri de transpunere tardivă din ultimii cinci ani a fost 

înregistrat în 2016 (847 cazuri).  
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În ceea ce privește cazurile de transpunere tardivă, Bulgaria, Belgia și Grecia au 

înregistrat cel mai mare număr de cazuri noi deschise împotriva acestora, în timp 

ce împotriva Danemarcei, Italiei și Lituaniei au fost deschise cele mai puține 

cazuri. 

(Sursa: biziday.ro) 

 

 Comisia Europeană a încheiat un acord cu gigantul farmaceutic francez 

Sanofi și a rezervat 300 de milioane de doze dintr-un viitor vaccin pentru 

COVID-19. 

Euronews notează că instituția europeană discută și cu alte companii de profil.  

„Comisia Europeană face tot posibilul pentru a se asigura că europenii au acces 

rapid la un vaccin. Pasul de astăzi cu Sanofi este o primă piatră de temelie a 

strategiei europene. Europa investește într-un portofoliu diversificat de vaccinuri, 

pentru a crește șansele de a obține rapid un remediu eficient împotriva virusului”, a 

spus Ursula von der Leyen, potrivit unui comunicat de presă transmis de instituție. 

Sanofi intenționează să solicite autorizația de introducere pe piață a vaccinului în 

iunie 2021, dacă studiile clinice vor avea succes. 

 (Sursa: biziday.ro) 


